



关注

十七部门发文健全支持中小企业发展制度

日前工信部联合发展改革委、科技部、财政部等17个部门共同印发《关于健全支持中小企业发展制度的若干意见》，提出完善支持中小企业发展的基础性制度、坚持和完善中小企业财税支持制度、坚持和完善中小企业融资促进制度、建立和健全中小企业创新发展制度等7方面25条具体措施。经参

第二波疫情会不会来？
张文宏：已确定防疫模式

近日张文宏表示，今冬面临的挑战仍很严峻，面对中国可能出现的第二波疫情，他介绍称，北京疫情被完全控制住后，中国已基本确定下一阶段的防疫模式。其中包括大暴发时期的武汉模式、散发情况下的北京模式，现在防疫态势里面的其他城市如上海模式等。人民

南方“暴力梅”有望结束

中国天气网气象分析师张娟表示，从28日开始，长江流域天气形势将发生重大转折，降雨将明显减弱。29日随着副热带高压的北抬，长江流域以及淮河流域的降雨将进一步减弱，上述地区有望陆续出梅，30日起长江中下游地区的降雨或彻底停止。新华

中央政府将为香港抗击疫情提供一切必要支持

国务院港澳事务办公室发言人27日发表谈话表示，中央政府高度关注近期香港暴发的新一轮新冠肺炎疫情，非常关心香港居民的身体健康和生命安全，将为香港特别行政区抗击疫情提供一切必要支持。新华

财经

港股正式推出恒生科技指数

香港恒生指数有限公司（恒指公司）27日推出恒生科技指数。新指数追踪经筛选后市值最大的30家在香港上市的科技企业，包括阿里巴巴、腾讯控股、美团点评、小米集团等企业。恒生科技指数推出首日，收报6774.78点，跌87.92点，跌幅1.28%。新华

6月全国彩票销售同比下降3.4%

财政部27日发布数据显示，6月，全国共销售彩票335.7亿元，同比下降3.4%。数据显示，6月，福利彩票机构销售152.98亿元，同比下降3.9%；体育彩票机构销售182.73亿元，同比下降3.1%。从上半年来看，全国共销售彩票1239亿元，同比下降41.7%。新华

央行开展1000亿元逆回购操作

人民银行27日以利率招标方式开展了1000亿元的7天期限逆回购操作。当日有1000亿元逆回购到期，央行零投放零回笼。央行发布公告称，为维护银行体系流动性合理充裕，当日开展1000亿元逆回购操作，期限为7天，中标利率为2.2%，与前次持平。新华

黄金价格连续刷新历史新高

1910美元/盎司！1920美元/盎司！1930美元/盎司！1940美元/盎司！7月27日，国际现货黄金价格（以伦敦现货黄金价格计）盘中持续大涨势如破竹，不断刷新历史新高。中新

新知

数百名科学家制作出迄今最大3D宇宙地图

外媒称，在对400多万个星系和蕴含巨大能量的超亮类星体进行分析后，天体物理学家们当地时间周一公布了迄今为止最大的3D宇宙地图。据法新社日内瓦7月20日报道，加拿大安大略省滑铁卢大学的威尔·珀西瓦尔说，来自全球约30家机构的数百名科学家通过努力“全面展示宇宙的膨胀”。新华

科学家破解深海超黑鱼类吸收光线之谜

美媒称，在海洋最黑暗的深处，几乎没有地表的光能渗透进来，但不同寻常的生物能茁壮成长。它们中有许多通过生物发光自己产生光。但据《当代生物学》杂志最新刊登的一篇论文，有几种鱼类进化出了截然相反的生存策略：它们超级黑，能吸收几乎所有触及它们皮肤的光。这种高效光吸收的秘密：黑色素。新华

深红色光线可改善中老年人视力

外媒称，每天晚上凝视深红色灯泡三分钟，或许可以减轻因年龄增长导致的视力下降。由英国伦敦大学学院眼科系教授、神经科学家格伦·杰弗里领导的一组研究人员现在为该论点提供了有力的证据。新华

火星陨石要“回家出差”

一块坠落地球的火星陨石定于30日随美国航空航天局“毅力”号火星车发射升空，踏上返乡之旅。这块陨石名为Sayh al Uhaymir 008，一直收藏在英国伦敦自然历史博物馆。新华

万象

商家网上售假被判赔百万元违约金

记者27日从北京市大兴区人民法院获悉，某商家因出售知名假冒化妆品被京东商城下架、撤店，商家将京东商城平台运营商京东公司起诉至法院，随后京东公司提起反诉，要求该商家支付违约金。大兴法院依法判决商家赔偿京东公司违约金100万元。据悉，本案是北京法院首例对商家网上售假处罚惩罚性违约金案件。新华

一救援犬高山摔伤获多人驰援

英国广播公司26日报道，圣伯纳犬黛西24日随主人登上英格兰地区最高峰，海拔978米的斯科费尔峰，下山时摔伤腿。沃斯代尔山地救援队得知险情后派出16名救援队员营救。用将近5个小时，于当晚10点多把黛西抬到山下。新华

比利时酒店设“看得见动物的房间”

据外媒27日报道，比利时“天堂动物园”同名度假酒店的100间客房可以让客人不出房间就能观赏狼、熊、海狮、西伯利亚虎、企鹅、北极熊和海象等野生动物。入住酒店当天可以在24小时内免费出入动物园，两天一夜房费为每人129欧元。新华

警惕不法分子利用“短信嗅探器”窃取钱财

记者27日从河北省唐山市公安局海港经济开发区分局了解到，警方成功捣毁了一个使用“短信嗅探器”流窜作案的电信诈骗团伙，抓获犯罪嫌疑人8名，涉案金额10万余元。新华

环球

美总统国家安全事务助理奥布莱恩感染新冠病毒

美国白宫27日证实，美国总统国家安全事务助理罗伯特·奥布莱恩感染新冠病毒。白宫声明说，奥布莱恩症状轻微、已自我隔离并远程办公，总统特朗普和副总统彭斯没有感染病毒风险。他去年9月起就任现职，是迄今感染新冠病毒的职位最高的美国政府官员。新华

五角大楼资助澳企在美建稀土厂

澳大利亚稀土生产商莱纳斯矿业公司27日宣布已与美国国防部签订合同，将由美方提供资助，启动在得克萨斯州建设重稀土分离加工厂项目的设计工作。

澳大利亚《悉尼先驱晨报》报道，美方提供的“一期”资金将用于得州分离厂的设计和规划工作，莱纳斯预期可在始自7月1日的本财年内完成。新华

奥林匹克会旗原始图样拍出18.5万欧元

综合外媒报道，当地时间26日，现代奥林匹克之父——皮埃尔·德·顾拜旦设计的奥运会会旗原始图样，在戛纳拍卖会拍出18.5万欧元，远远超过了其8万到10万欧元的估价。中新

约1/4英国人可能拒绝接种新冠疫苗

英媒称，一项令人担忧的调查显示，英国超过四分之一的人可能拒绝接种新冠病毒疫苗。据英国《每日邮报》近日报道，这项全国性调查还显示，还有13%的人说，他们不知道是否会拒绝接种。新华

斑马线不是起跑线

文明出行 · 规范交通